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PyHKUMA pacnpepeneHna 4CB

®P F(x) Ha3pIBalOT (PYyHKLMIO, KOTOpas Il KaXJAOTO 3HAUYEHUS X OIPEACIscT
BEPOATHOCTH TOTO, 4TO0 CB X mprMeT 3HaUE€HUE MEHBIIIE X:

r }‘ ; F(x)=P(X<Xx), 20e x-mekywue 3nauernue CB.
X

X1 Xn

CBoiicTBa PYyHKIIMU pacnpeae eHus:

F(X) — HeyObIBatomas (GyHKIMSI CBOErO apryMeHTa.

F(-0)=0

F(+o0)=1

Bce 3nauenus F(x) npunamiexar orpesky [0;1], T.e. 0<F(x)<I

Al S

Ecnu Bce Bo3amoxkHble 3HaueHUs1 CB X npuHaaiexar uarepsany (a;b), To ee F(x)
oynet paBHa F(x)=0 npu x<a u F(x)=1 npu x>b



[TlocTpoeHue (byHKUMU pacnpeneneHus

ITocTpouTh PyHKLMIO pacrpeacacHUs IJIs

JICB X — nosiBieHue opJjia Opy NATUKPATHOM OpPOCAHUMU MOHETHI
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[TlocTpoeHue (byHKUMU pacnpeneneHus

ITocTpouTh (DYHKIIMIO pacipeieICHUS IS
JICB X — nosiBieHue opJjia Opy NATUKPATHOM OpPOCAHUMU MOHETHI
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YucnosBble xapaktepuctukun CB

Mopa (Mo) — 3Hauenue /ICB nMeromue MakCuMallbHY 0 BEPOSTHOCTD,

Meaunana (Me) — 3Haduenue JICB, 11 KOTOporo BEpOATHOCTH IIOIIACTh CIIPaBa U CJIEBA OT
HEE OJIMHAKOBA;

Maremaruueckoe oxxkuaanue M(x) — cymMMa Ipou3BEICHUN BO3MOXHbBIX 3HaYeHUH CB Ha
COOTBETCTBYIOIIME BEPOATHOCTH;

Jucnepcusi D(X) — xapakTepucTUKa paccesHus, pazopoca 3HaueHuld CB OTHOCHTENBHO
MaTE€MaTUYECKOTO OKUAAHUS;

Cpeanee KBajJparnyeckoe OTKJIOHeHHe o(X) — cragmapTHoe OTKIOHeHHMEe CB ot
MaTE€MAaTUYECKOTO OKHTAHU

M (x) = Zx D, DM x ( HM x O] & (x) = \/D(x)



HaxoxgeHune YNCNOoBbIX XapaKTepUCTUK

JICB X — nosBiieHue opiia HﬂglapaTHOM OpoCaHUH MOHETHI
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